
 

 

 

       

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Κατάργηση Τμημάτων και μείωση κλινών στο Αχιλλοπούλειο εν μέσω 
πανδημίας 

Η νέα Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου 

(ΑΔΑ:Ψ2ΟΝ4690ΒΩ-Ω93) για το νέο Οργανισμό ανατρέπει τον προηγούμενο σχεδιασμό 

και υποβαθμίζει τις παρεχόμενες ιατρικές υπηρεσίες της μεγαλύτερης δημόσιας δομής 

υγείας στη Μαγνησία.  

Προβλέπει μείωση κλινών του παθολογικού τομέα (κατά 7 κλίνες), μείωση κλινών του τομέα 

Ψυχικής Υγείας (κατά 10 κλίνες), ενώ δεν προβλέπεται αύξηση των θέσεων μόνιμου 

ιατρικού προσωπικού, παρά ορίζεται ότι ο αριθμός των θέσεων παραμένει ο ίδιος (στις 155 

θέσεις), με τη θέσπιση μόνο 12 θέσεων για παθολόγους και καμίας νέας θέσης για 

ειδικότητες πρώτης γραμμής.  

Συγκεκριμένα, καταργείται η μία προβλεπόμενη θέση χειρουργικής θώρακος που 

προβλεπόταν στον ισχύοντα Οργανισμό, καταργούνται και οι δύο προβλεπόμενες θέσεις 

ενδοκρινολογίας, ενώ από τις τρείς προβλεπόμενες θέσεις πνευμονολογίας-φυματολογίας 

στον ισχύοντα Οργανισμό, καταργούνται οι δύο, αφήνοντας μόνο μία θέση στο νέο 

Οργανισμό. 

Επίσης, αποφασίστηκε η κατάργηση του Δερματολογικού – Αφροδισιολογικού Τμήματος 

του Παθολογικού Τομέα της Ιατρικής Υπηρεσίας, Τμήμα που εξυπηρετούσε τα 

δερματολογικά περιστατικά της περιοχής της Μαγνησίας. 

Εν μέσω πανδημίας, αντί το μοναδικό δευτεροβάθμιο δημόσιο νοσοκομείο της Μαγνησίας 

να ενδυναμωθεί, να στελεχωθεί με επιπλέον προσωπικό για να μπορέσει να στηρίξει 

περισσότερα Τμήματα «πρώτης γραμμής», αποδυναμώνεται, σε μια προσπάθεια 

στελέχωσης Τμημάτων εκ των ενόντων. 

Επειδή, η υποβάθμιση, υποστελέχωση και υποχρηματοδότηση του Νοσοκομείου Βόλου 

από την πρώτη μέρα ανάληψη της κυβέρνησης της ΝΔ είναι συστηματική και μεθοδευμένη. 

Επειδή, η επέλαση της πανδημίας φαίνεται πως δεν ανακόπτει τη στοχευμένη προσπάθεια 

για υποβάθμιση του Νοσοκομείου Βόλου. 
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Επειδή, ο νέος Οργανισμός προβλέπει κατάργηση σημαντικών Τμημάτων, όπως το 

Δερματολογικό. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Έχει προχωρήσει σε επικύρωση της απόφασης της Διοίκησης του Νοσοκομείου 

Βόλου για το νέο Οργανισμό, που οδηγεί σε κατάργηση κρίσιμων Τμημάτων και σε 

υποβάθμιση των παρεχόμενων ιατρικών υπηρεσιών στη Μαγνησία και στην 

απαξίωση της δημόσιας υγείας στη περιοχή; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




